
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Upoznaj svoju vjeru 

Izdaje: Župa sv. Jurja mučenika, Đurmanec 138, 49225 Đurmanec, tel. 049/346-106; 091/764 5188                                                 

IBAN: HR3623600001102182786, e-mail: zupadjurmanec@gmail.com; web: zupasvetogjurjadurmanec.com 

odgovara: vlč. Alen Vrbek, župnik 
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Župa Svetog Jurja  mučenika Đurmanec 

 

                          Čitanje svetog Evanđelja po Luki 21,5-19 

     U ono vrijeme: Dok su neki razgovarali o Hramu kako ga resi divno kamenje i zavjetni darovi, reče Isus: 

»Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen.« Upitaše ga: 

»Učitelju, a kada će to biti? I na koji se znak to ima dogoditi?« A on reče: »Pazite, ne dajte se zavesti. Mnogi 

će doista doći u moje ime i govoriti: ’Ja sam’ i: ’Vrijeme se približilo!’ Ne idite za njima. A kad čujete za ratove 

i pobune, ne prestrašite se. Doista treba da se to prije dogodi, ali to još nije odmah svršetak.« Tada im kaza: 

»Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. I bit će velikih potresa i po raznim mjestima 

gladi i pošasti; bit će strahota i velikih znakova s neba. No prije svega toga podignut će na vas ruke i progoniti 

vas, predavati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve i upravitelje zbog imena mojega. Zadesit 

će vas to radi svjedočenja. Stoga uzmite k srcu: nemojte unaprijed smišljati obranu! Tà ja ću vam dati usta i 

mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik. A predavat će vas čak i vaši 

roditelji i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i ubiti. Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. Ali ni vlas 

vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti. «Riječ Gospodnja! 
Jednom je starac u selu svake večeri palio malu svjetiljku i stavljao je na prozor svoje kuće. 

Ljudi su ga pitali zašto to čini, kad ionako svi spavaju i nitko ne vidi svjetlo. Starac je 

odgovorio: „Kad oluja dođe i tama prekrije put, možda će netko prolaziti i tražiti put kući. 

Moja svjetiljka možda mu bude znak da nije sam.“ Jedne noći strašna je oluja zahvatila selo. 

Mladić koji se vraćao s puta izgubio je smjer i gotovo odustao — dok nije ugledao sitno 

svjetlo na prozoru starčeve kuće. Ono ga je dovelo do skloništa i spasa. Kasnije je rekao: „Da 

nije bilo tog svjetla, nikada ne bih stigao kući.“ Starac se samo nasmiješio i šapnuo: „Svaka 

dobra djela, pa i najmanja, postaju svjetlo koje Bog koristi da spasi nekoga u tami.“ 

U Evanđelju 33. nedjelje kroz godinu Isus govori o teškim vremenima, ratovima i progonima, 

ali poručuje: „Ni vlas s glave vam neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.“ To 

nije poziv na strah, nego na vjernost. Isus nas podsjeća da prava sigurnost nije u kamenju 

hrama, ni u bogatstvu, nego u odnosu s Bogom koji ostaje i kad sve drugo prolazi. U svijetu 

punom nesigurnosti, kršćanin je pozvan biti poput starca iz priče — svjetlo koje ne gasne, 

znak nade u vremenu tame. Naša postojanost, vjera i dobrota možda će nekome pomoći da 

pronađe put kući, put prema Bogu. 

   Molitva: Gospodine, učvrsti našu vjeru da u teškim trenucima ne malakšemo, nego budemo 

         svjetlo koje vodi druge k Tebi. Amen. 

Župni listić 

“JUREK“ 

16. 11. 2025. 33. tjedan kroz godinu 
Godište I.  

Broj 42 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DAN/DATUM VRIJEME /NAKANA                                   

Nedjelja 
33. nedjelja kroz 

godinu 

16.11.2025. 

07:30+ misne nakane upisane u prošlom župnom listiću 

09:00 Macelj 
11:00  za sve žive i pokojne župljane 

Ponedjeljak 
17.11.2025. 

10:00 Svećenički dan u Zagrebu 

Četvrtak 
20.11.2025. 

18:00+ Anica Belošević i ob. Belošević 
Euharistijsko klanjanje 

Petak 
21.11.2025. 

18:00 za sve žive i pokojne pjevače našega zbora 

Subota 
22.11.2025. 

 

09:30 kateheza 2. razred 
10:30 kateheza 7. razred 
12:00 krštenje: Dorian Strmečki 

Nedjelja 
Nedjelja Krista 

Kralja 

23.11.2025. 

07:30+ Amalija, Stjepan, Milka i Branka Pavić, Katica, Stjepan i Pero 

Fijačko; Mirko Vincelj, Đurica, Dragutin, Ljubica i Slavko Družinec; 
Katica i Rudolf Pelin i ob.; Rudolf Belošević; Stjepan Krsnik 

09:00 Hromec 
11:00  za sve žive i pokojne župljane 

Kršteni Lucija Mužek 

Tena Kranjec 

Umrli Ivan Krsnik (1954.) 

 

Vjenčani Denis Kranjec i Matea Novak 

U prošlom tjednu  

 

   Vjeroučiteljica pita: – Ivane, znaš li ti gdje 
stanuje Bog? Ivan malo razmisli pa odgovori: 
– Znam! Kod nas u kupaonici. – Kako to misliš, 
Ivane? – nasmije se vjeroučiteljica. – Pa svako 
jutro mama kuca na vrata i viče: „Bože, koliko 
ćeš još tamo!“   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mali Marko šapće mami tijekom mise: – Mama, 
kad ćemo ići kući? Mama mu tiho odgovori: – 
Kad svećenik kaže: “Idite u miru.” Marko 
kimne i doda: – A možeš mu ti to sad reći?   

       
 

Šaljivi kutak 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: četvrtak 17:00-17:30 sati ili po dogovoru! 

Za hitne slučajeve možete nazvati na mobitel! 

 
OD SRCA HVALA SVIMA KOJI POMAŽETE U RASTU NAŠE ŽUPNE 

ZAJEDNICE, BILO MOLITVAMA, RADOM ILI MATERIJALNO! 

 CRKVENI TISAK:  

Glas koncila, Mali koncil MAK, 

Župni listić; Glasnik Srca 

Isusova u sakristiji 

 Kalendari za sljedeću godinu 

u predvorju pastoralnog 

centra 

 



 

 

 

►Svete mise i uredovno vrijeme su kako piše u rasporedu 

u listiću. Četvrtkom je Euharistijsko klanjanje iza mise a 

prije mise mogućnost za ispovijed. Upisujemo misne 

nakane za  studeni i prosinac. 

►U utorak krećemo na hodočašće u 05,30 sati kod 

općine. 

►U petak ćemo proslaviti sv. Ceciliju, zaštitnicu pjevača 

sa svetom misom u 18,00 sati. 

►Sljedeća nedjelja je nedjelja Krista Kralja. Posljednja 

nedjelja u ovoj crkvenoj godini C. Svete mise su u župnoj 

crkvi u 07,30 i 11,00 sati i na Hromcu u 09,00 sati.  

►U došašću imati ćemo svaki dan zornice u 6,00 sati. Na 

prvi petak 5. prosinca biti će i navečer sveta misa u 

18,00 sati pa si možete planirati upisati misne nakane 

koji ne možete ujutro. Ostale dane dok traje došašće 

neće biti večernjih svetih misa. Na prvu nedjelju došašća 

možete donijeti svoje adventske vjenčiće na blagoslov. 

Nedjeljom nakon zornice u pastoralnom centru imati ćemo 

kuhano vino i čaj i slane kiflice. Molim gospođe da mi se 

jave koje bi mogle napraviti slance pa da se podijelimo po 

nedjeljama. 

►Kateheza za druge i sedme razrede u subotu 22. 

studenoga po rasporedu kako je u tablici. 

►Osmi razredi imaju katehezu u četvrtak u 15,30 sati, a 

treći u petak u 16,00 sati. 

►Najavljujem hodočašće naše župe u Lurd od 12.-18. travnja 2026. godine. Cijena po osobi 

je 650 eura. Kod upisa treba uplatiti akontaciju 220 eura. Sami program cijeloga hodočašća 

imate na oglasnim pločama i na web stranici naše župe pa vas molim da prije prijave 

pročitate dobro ono što je bitno. Prijave će krenuti od sljedeće nedjelje 23. 11. Kod upisa, 

prvo imaju prednost naši župljani. 

►Na sastanku pastoralnog i ekonomskog vijeća odlučeno je da za sve potrebe(sprovod, 

krštenje, vjenčanje ili nešto drugo od sakramenata) treba donijeti na uvid obiteljsku knjižicu 

gdje se upisuje obiteljski dar i koju bi svaka obitelj trebala imati. Oni koji nemaju, slobodno 

se jave u župni ured pa će dobiti. Potičemo sve one koji se ne uključuju svojim doprinosom 

za održavanje naših crkvenih objekata da se uključe. Do ove nedjelje svoj doprinos darovalo 

je 360 obitelji. Hvala svima. Početkom sljedeće godine krećemo u skupljanje novaca za 

obnovu naše župne crkve (krovišta, fasade i unutrašnjosti). 

►Od prve nedjelje došašća možete upisati termine vjenčanja u 2026. godini. 

 

Uzmi Bibliju u svoje ruke svaki dan i 

osvježi svoju dušu riječima iz živog 

izvora Evanđelja! 

Ponedjeljak, 17.11.; Elizabeta, Elza 

Lk 18,35-43 

Što hoćeš da ti učinim? Gospodine, 

da progledam. 

Utorak, 18.11.; Roman, Karolina 

Lk 19,1-10 

Sin Čovječji dođe potražiti i spasiti 

izgubljeno. Gospodine, ako si ti, 

zapovjedi da dođem k tebi po vodi. 

Srijeda, 19.11.; Janja, Matilda 

Lk 19,11-28 

Svakomu koji ima još će se dati, a od 

onoga koji nema oduzet će se i ono 

što ima. 

Četvrtak, 20.11.; Oktavije, Zlatko 

Lk 19,41-44 

Evo majke moje i braće moje! 

Petak, 21.11.; Marija, Mavro 

Lk 19,45-48 

Od Doma Božjega načiniste pećinu 

razbojničku. 

Subota, 22.11.; Cecilija 

Lk 20,27-40 

Nije on Bog mrtvih, nego živih. Ta svi 

njemu žive! 

Nedjelja, 23.11.; Klement 

2 Sam 5,1-3; 

Ps 122,1-2.3-4a.4b-5;  

Kol 1,12-20;  

Lk 23,35-43 

Gospodine, sjeti me se kada dođeš u 

kraljevstvo svoje! 

Župne obavijesti 


